

## 研讀妥拉的奇妙祝福 2

榮耀事工 劉代華博士 [www.gloryministries.org.tw](http://www.gloryministries.org.tw)

神的律例使我們的行為像神，研讀妥拉讓我們的思想像神  
讓神的話語 24 小時在全球各地同步發出，祝福這個世界

兩千年前，猶太人敬重的拉比們，比較研究與實踐的優點，所得出的結論是研究妥拉最有價值，因為研究妥拉讓人們可以正確的實踐神的話語。拉比 Adin Steinsaltz 說：「我們不僅僅相信妥拉是從天而來，妥拉本身就是天堂。妥拉的研究是神聖接觸的一個界面，就像與上帝面對面，當你有這些經驗，就永遠不再一樣了。雖然對其他文獻的研究可以提供資訊，但研讀妥拉可以讓你轉化。不僅要研讀妥拉，更要去應驗它，藉著經驗妥拉我們就被提昇進入更多神聖的本質，更加像神。你可以對猶太人最大的讚美之一，就是他們是一個行走的妥拉書卷，意思是他們是妥拉的實際展現，來教導其他人」

妥拉究竟來教導我們什麼呢？奧斯卡獲獎者告訴我們，經由完全沉浸於所要扮演的角色，就可以成功的詮釋那個角色。例如他要扮演一個無家可歸的人，演員說他必須離開他那 2500 萬的豪宅，住在街上一陣子，體驗遭受寒冷及吃垃圾箱食物的經驗，他才能表演好他的角色，並贏得奧斯卡獎。所以我們要模仿上帝的行為，工作六天一天休息，給赤身露體的衣服穿、探訪病人為他們禱告、過聖潔的生活有如上帝是聖潔的，這就是誠命的好處。

但是模仿上帝的最好方式，就是進入祂的思想模式，妥拉讓我們瞭解上帝的思想，也讓我們有能力像上帝一樣思考，因為妥拉就是將上帝思想轉換成人類可以瞭解的語言及溝通方式。這就是為什麼過去的猶太拉比教導，神看著妥拉創造世界。意思是說，上帝諮詢了祂自己的想法而創造世界。

當我們研讀妥拉時，不僅分享並走進上帝的思想，也許聖經中的聖徒，和過去無數研讀妥拉的人們就在你的房間中共同團契。讓我們經由研讀妥拉，開始進入這個神聖的團契中。